

Brutální útok na mladíka v noci po silvestru

STRAKONICE – V noci několik hodin po silvestru napadlo trio útočníků 19letého mladíka, který se vracel Ellerovou ulicí domů od přítelkyně. Když kolem nich procházel, chtěli po něm cigaretu. Tu odmítl dát. Jeden z agresorů ho chytil za rameno a udeřil pěstí do hlavy, ostatní se k němu přidali. Napadený upadl na zem a přesila se mu snažila ukrást z kapsy kalhot peněžen-

ku. Přitom do bezmocného mladíka stále kopali. Brutálně okradený muž musel být ošetřen na chirurgii. Krátce po třetí hodině ranní policie agresivní trojici chytila. Šlo o muže ve věku 53, 31 a 26 s bohatou kriminální minulostí. Návrh na vzetí do vazby soud neakceptoval. Recidivisté tak zatím chodí svobodně ulicemi. Přitom jde o velmi závažný zločin loupeže. *-kre-*

V tomto vydání

Kam po základce

V dnešním vydání na stranách 13–19 přinášíme přehled a nabídky jihočeských škol.

- zaměření studia, přehled oborů
- podmínky ke studiu nebo informace o spolupracujících firmách
- termíny dnů otevřených dveří na školách
- informace o možnostech ubytování

Uvnitř
TV program

TÝDENÍK

STRAKONICKO

ROČNÍK VII.

ČÍSLO 1

7. LEDNA 2015

CENA 15

V TOMTO VYDÁNÍ: Starosta: Lidé kritizují, jak to děláme špatně, jak škodíme městu... Rozhovor na straně 12

O emocích na zastupitelstvu a nečekaném odchodu starosty

STRAKONICE – Další zářez do žebříčku spíš nechtěné celonárodní popularity si Strakonice udělaly po prosincovém jednání zastupitelstva.

Po youtube začaly kolovat sekvence vytržené z jednání. Hojně navštívený je šot z půlhodinky určené pro veřejnost, v níž vystou-

pil odvolaný ředitel městského ústavu sociálních služeb Karel Seknička nebo šéfredaktor Strakonické televize Robert Malota, které-

mu nové vedení pár dnů po nupu do funkce nařídilo vysílání chivu a netočít nová zpravodá *Pokračování na straně 12*

Potvrzeno: Finanční situaci v televizi prošetřuje kriminálka

STRAKONICE – Překvapený z nevyšlyšení své řeči byl na zastupitelstvu 17. prosince šéfredaktor Strakonické televize Ro-

bert Malota. Chtěl vysvětlit, jak se věci mají, proč televize potřebuje téměř dva miliony ročně na chod. Šanci nedostal. „Ve Strako-

nicích žiju osmnáct let a jako novinář jsem se pohyboval po celé republice. To, co se děje ve Strakonici čtyřicet dní po va-

šem nástupu do funkce, jsem kde ještě nezažil. Vydáváte tichudná, vzájemně se vylučí usnesení a nařízení. Paní chová na výroční schůzi město kulturního střediska dopne řekne, že se vysílání zastavat nebude, a odpoledne p příkaz vysílání zastavit a po jen archivní materiály. Jsem vysílání právně odpovědný, že jsem s tím nemohl souhlasit. Pan starosta mi dokonce řekl, tedy nechám jezdit kameráměstí sem a tam a pouští že je to na jeho zodpovědnost. Názor zastupitele Josefa Zaječného že děláme patnáct minut vysílání týdně za dva miliony korun, tak hrubá lež, která se nabírá jako sněhová koule. Ale za sta tisíc se vysílání dělat nezmožnil se pouze na velmi krátké zhodnocení situace, protože byl utnut s tím, ať počká na různé.

Na to reagoval prozatímmladený ředitel městského kulturního střediska a zastupitel města Christelbauer (Strakonice Veřejnost). *Pokračování na straně 12*



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA. Jako každým rokem i letos chodili Strakonice tři králové z Oblastní charity, kteří zavítali i na Palackého náměstí do redakce Týdeníku Strakonicko. Kašpara, Melichara a Baltazara přišli připomenout žáci 3.B ze ZŠ Dukelská pod vedením Ladislavy Holečkové z Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. Za krásně zazpívanou koledu si odnesli příspěvek v kasičce označené logem charity. Tím sbírka nekončí. V pátek 9. ledna proběhne koncert sborů v kostele sv. Markéty a celá sbírka bude ukončena až 14. ledna. Na snímku zleva Kristýna Bílková, Veronika Kozubíková a Rudolf Prušák. *Text a foto -pm-*